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nemendakönnun 4-7 bekkur 2010 

1. Ég er: 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Drengur 40.3% 27

Stúlka 59.7% 40

  answered question 67

  skipped question 0

2. Ég er í:

 
Response 

Percent

Response 

Count

4. bekk 31.3% 21

5. bekk 23.9% 16

6. bekk 20.9% 14

7. bekk 23.9% 16

  answered question 67

  skipped question 0
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3. Ég er í:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Naustaskóla 100.0% 67

Brekkuskóla   0.0% 0

Glerárskóla   0.0% 0

Oddeyrarskóla   0.0% 0

Lundarskóla   0.0% 0

Síðuskóla   0.0% 0

Giljaskóla   0.0% 0

Hlíðarskóla   0.0% 0

Hríseyjarskóla   0.0% 0

Grímseyjarskóla   0.0% 0

  answered question 67

  skipped question 0

4. Mér líður vel í skólanum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

69.7% 46

Hlutlaus

21.2% 14

Ósammála

9.1% 6

  answered question 66

  skipped question 1
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5. Ég á góða vini í skólanum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

81.8% 54

Hlutlaus

15.2% 10

Ósammála

3.0% 2

  answered question 66

  skipped question 1

6. Ég hef áhuga á að ná góðum árangri í náminu: 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

83.6% 56

Hlutlaus

14.9% 10

Ósammála

1.5% 1

  answered question 67

  skipped question 0
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7. Ég hef áhuga á því sem kennt er í skólanum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

64.6% 42

Hlutlaus

30.8% 20

Ósammála

4.6% 3

  answered question 65

  skipped question 2

8. Ég ræð við það sem ég á gera í tímum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

62.9% 39

Hlutlaus

29.0% 18

Ósammála

8.1% 5

  answered question 62

  skipped question 5
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9. Í kennslustundum er gott næði til að læra:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

29.7% 19

Hlutlaus

51.6% 33

Ósammála

18.8% 12

  answered question 64

  skipped question 3

10. Ég fæ hjálp í tímum þegar ég þarf hana:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

64.5% 40

Hlutlaus

32.3% 20

Ósammála

3.2% 2

  answered question 62

  skipped question 5
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11. Mér finnst ég vinna vel í skólanum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

66.2% 43

Hlutlaus

30.8% 20

Ósammála

3.1% 2

  answered question 65

  skipped question 2

12. Ég vinn verkefni í samvinnu við aðra nemendur:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

69.2% 45

Hlutlaus

24.6% 16

Ósammála

6.2% 4

  answered question 65

  skipped question 2
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13. Heimanámið er hæfilegt:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

59.7% 40

Hlutlaus

28.4% 19

Ósammála

11.9% 8

  answered question 67

  skipped question 0

14. Samskipti mín við aðra nemendur eru góð:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

80.0% 52

Hlutlaus

13.8% 9

Ósammála

6.2% 4

  answered question 65

  skipped question 2
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15. Samskipti mín við kennara eru góð:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

75.8% 50

Hlutlaus

21.2% 14

Ósammála

3.0% 2

  answered question 66

  skipped question 1

16. Ég á marga góða vini í skólanum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

69.7% 46

Hlutlaus

25.8% 17

Ósammála

4.5% 3

  answered question 66

  skipped question 1
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17. Ég verð oft fyrir stríðni, árásum og hótunum af ýmsu tagi frá skólafélögum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

7.5% 5

Hlutlaus

22.4% 15

Ósammála

70.1% 47

  answered question 67

  skipped question 0

18. Skólinn bregst strax við ef vart verður stríðni:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

68.7% 46

Hlutlaus

25.4% 17

Ósammála

6.0% 4

  answered question 67

  skipped question 0
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19. Ég get rætt við umsjónarkennarann ef eitthvað er að:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

79.1% 53

Hlutlaus

16.4% 11

Ósammála

4.5% 3

  answered question 67

  skipped question 0

20. Ég get rætt við annað starfsfólk ef eitthvað er að:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

65.7% 44

Hlutlaus

26.9% 18

Ósammála

7.5% 5

  answered question 67

  skipped question 0
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21. Ég tek þátt í félagsstarfi (klúbbum, böllum o.þ.h.) í skólanum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

55.2% 37

Hlutlaus

34.3% 23

Ósammála

10.4% 7

  answered question 67

  skipped question 0

22. Ég fæ hrós frá samnemendum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

53.7% 36

Hlutlaus

32.8% 22

Ósammála

13.4% 9

  answered question 67

  skipped question 0
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23. Ég fæ hrós frá kennurum:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sammála

77.6% 52

Hlutlaus

14.9% 10

Ósammála

7.5% 5

  answered question 67

  skipped question 0


